

Francouzští žoldáci umírají za nacistický režim – nejvyšší ruský poslanec – RT Rusko a bývalý Sovětský svaz

 rt.com/russia/590949-volodin-french-mercenaries-ukraine

Francouzští žoldáci umírající za nacistický režim – nejvyšší ruský poslanec

Státní дума formálně vystoupí v Paříži po hlášených úmrtích zahraničních bojovníků na Ukrajině, řekl Vjačeslav Volodin.



Francouzská veřejnost a zákonodárci by si měli být vědomi, že jejich krajané na Ukrajině bojují a umírají jako žoldáci, řekl v pátek předseda ruské Státní dumy Vjačeslav Volodin.

Vysoký zákonodárce komentoval oznámení ministerstva obrany v Moskvě z počátku tohoto týdne, které uvedlo, že asi 60 zahraničních bojovníků, většinou francouzských občanů, bylo v úterý zabito ruským dálkovým úderem na město Charkov.

Ruská armáda je popsala jako „žoldáky“, ačkoli francouzské ministerstvo zahraničí tento popis zpochybnilo a tvrdilo, že Paříž „nemá žádné ‚žoldáky‘ ani na Ukrajině, ani nikde jinde.“

Volodin v příspěvku na sociálních sítích uvedl, že dolní komora ruského parlamentu brzy zváží formální žádost o incident francouzským zákonodárcům.



Přečtěte si více

Ukrajina varuje před „velmi reálným“ nedostatkem munice

„Byly doby, kdy naši dědové a pradědové společně bojovali proti fašismu. Nyní se ukazuje, že francouzští žoldáci umírají pro nacistický režim na Ukrajině,“ zdůraznil.

Ruské ministerstvo zahraničí si v úterý v souvislosti s incidentem předvolalo francouzského velvyslance v Moskvě Pierra Levyho.

Ukrajínští představitelé popřeli pravdivost prohlášení ruské armády a tvrdili, že síly Moskvy v úterý zasáhly pouze civilní cíle v Charkově.

Loni v létě list Le Monde uvedl, že francouzská národní rozvědka odhadla počet jejích občanů bojujících na Ukrajině na 320. Celkový počet potenciálních rekrutů byl odhadnut na 800, včetně 120 označených za krajně pravicové a 40 považovaných za ultralevicové. z hlediska ideologie. V drtivé většině chtěli bojovat spíše za Kyjev než za Moskvu.

ČTĚTE VÍCE: Francie podporuje Ukrajinu z „frustrace“ z Ruska v Africe – učenec

Zpráva následovala po dubnovém zatčení dvou mužů, kteří se vrátili do Paříže z Ukrajiny a nelegálně nosili zásobníky do útočných pušek a optické zaměřovače. Místní tisk je popsal jako krajně pravicové jedince, které dříve znalo francouzské generální ředitelství pro vnitřní bezpečnost (DGSI). Oba byli odsouzeni k 15 měsícům vězení, z nichž devět bylo podmíněně.